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	TÍTULO DO ARTIGO
RESUMO

	

	
	INTRODUÇÃO: A introdução trata-se da organização das ideias a respeito do tema proposto, com o intuito de se levantar questões importantes para que a realização do estudo seja feita a contento.
OBJETIVO: O objetivo deve ser curto, definindo o problema estudado, destacando as lacunas do conhecimento que serão abordadas no artigo.
MATERIAL E MÉTODOS: As fontes de dados, a população estudada, amostragem, critérios de seleção, procedimentos analíticos, dentre outros, devem ser descritos de forma compreensiva e completa. 
RESULTADOS: A seção de Resultados deve se limitar a descrever os resultados encontrados sem incluir interpretações/comparações.
CONCLUSÃO: A conclusão dos autores sobre os resultados obtidos e sobre suas principais implicações.
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	TITLE OF THE ARTICLE
ABSTRACT

	
	
	INTRODUCTION: The introduction deals with the organization of ideas about the proposed theme, in order to raise important issues so that the study can be carried out satisfactorily.
OBJECTIVE: The objective should be short, defining the problem studied, highlighting the knowledge gaps that will be addressed in the article.
METHODS: Data sources, study population, sampling, selection criteria, analytical procedures, among others, must be described in a comprehensive and complete.
RESULTS: The Results section should be limited to describing the results without including interpretations/comparisons.
CONCLUSION: The authors' conclusion on the results and their main implications.
KEYWORDS: articles; jornal; standards.






INTRODUÇÃO 

Deve apresentar a fundamentação teórica sobre o objeto de estudo. A finalidade da introdução é enunciar com as devidas justificativas e explicações, a originalidade, a validade, a finalidade e aplicabilidade da contribuição do conhecimento pretendido. Não mais do que quatro citações devem ser utilizadas para apoiar uma única ideia.
O objetivo geral deve ser colocado no último parágrafo da introdução.


MATERIAL E MÉTODOS

Deverão indicar sua vinculação metodológica, ou apenas o método utilizado para elaboração da pesquisa no plano epistemológico. Em seguida deverá descrever como a pesquisa foi realizada, a lógica do raciocínio do autor na ordenação dos procedimentos e técnicas utilizadas para a obtenção dos resultados, ou seja, descrever as metodologias utilizadas na resolução do problema proposto para confirmar ou negar hipótese trabalhada. Nos casos de pesquisa envolvendo seres humanos termine os métodos com a seguinte frase: “O desenvolvimento do estudo atendeu as normas nacionais e internacionais de ética em pesquisa envolvendo seres humanos” e deve ser acompanhado do número de processo de aprovação pelo Comitê de Ética e Pesquisa. 


RESULTADOS E DISCUSSÃO

Os resultados deverão descrever o que foi obtido na pesquisa, extensão e limites apontando como as metodologias atenderam as necessidades do estudo e demonstrando os resultados obtidos de forma clara e precisa.
A discussão deverá apresentar de forma concreta os pontos levantados para análise, situando-o no contexto do estado de discussão do tema. A discussão deve apresentar o desenvolvimento das pesquisas bibliográficas e/ou empírica(s), a crítica ou a conexão de sentidos, ou ainda a interpretação dada pelos autores. Poderá ser subdividida em itens que o autor nomeará de acordo com a elaboração lógico-racional do trabalho em razão do método utilizado para referencial teórico da pesquisa.
Figuras, tabelas e gráficos deverão seguir as normas.


FINANCIAMENTOS

Os financiamentos, se houver, deverão ser alocados antes das referências. 


REFERÊNCIAS 
As referências devem ser digitadas em espaço simples e separadas entre si por um ENTER. Precisam ser apresentadas em ordem alfabética de autores, alinhado à esquerda e de acordo com a NBR nº 6023 de 14 de novembro de 2018 da ABNT.
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